

# 习近平会见香港新特首林郑月娥

## 评价其有心、有力、有承担,成功当选实至名归

据新华社北京4月11日电 国家主席习近平11日下午在中南海瀛台会见了新当选并获中央政府任命的香港特别行政区第五任行政长官林郑月娥。

习近平对林郑月娥当选并被任命为香港特别行政区第五任行政长官表示祝贺。习近平说,你在政府工作36年,特别是香港回归后在特别行政区政府担任多个重要职务,爱国爱港立场坚定,勤勉务实,敢于担当,行政经验丰富,具有驾驭复杂局面的能力,在香港社会认可度一直很高,对国家和香港有心、有力、有承担,符合中央对行政长官的一贯标准。你成功当选实至名归。

习近平表示,今年是香港回归祖国20周年。20年来,“一国两制”在香港的实践取得巨大成功。宪法和基本法规定的特别行政区制度有效运行,香港保持繁荣稳定,国际社会给予高度评价。与此同时,作为一项开创性事业,“一国两制”在香港的实践也需要不断探索前进。20年来,香港经历了不少风风雨雨,这个阶段有挑战和风险,也充满机遇和希望。作为新一任行政长官,你责任重大、使命光荣。中央坚持“一国两制”、“港人治港”、高度自治的决心坚定不移,不会变、不动摇,将全力支持你和新一届特别行政区政府依法施政。希望你不负重托,带领特别行政区政府和社会各界,紧紧依靠广大香港同胞,全面准确贯彻落实“一国两制”方针和基本法,团结包容,戮力同心,锐意进取,为香港发展进步作出贡献。



4月11日,国家主席习近平会见新当选并获中央政府任命的香港特别行政区第五任行政长官林郑月娥。

4月11日上午,国务院总理李克强在中南海紫光阁会见林郑月娥,颁发任命她为中华人民共和国香港特别行政区第五任行政长官的国务院第678号令。

李克强首先祝贺林郑月娥当选香港特别行政区第五任行政长官。李克强表示,中央政府全力支持你和新一届特区政府的工作,全力支持香港发展经济、改善民生、加强与内地交流合作。香港的发展既是自身的需要,也是国家的需要。今年,中央政府要研究制定粤港澳

大湾区发展规划,将推出内地和香港之间的“债券通”,目的就是进一步密切内地与香港的交流合作,继续为香港发展注入新动能。只要有利于香港繁荣稳定、有利于内地和香港互利互惠、有利于巩固和提升香港三大中心地位的措施,中央政府都将一如既往地予以支持。

林郑月娥感谢中央政府对她的任命,以及对香港发展的关心和支持,表示将尽职履责,全力做好工作,不辜负中央政府的信任和香港市民的重托。

林郑月娥:  
尽力为民 尽心报国

香港特区第五任行政长官林郑月娥女士4月7日接受记者采访。她表示,未来5年将尽力为香港市民服务,尽心为国家作出贡献。

林郑月娥言谈中充满自信。她说,香港回归祖国20年来,“一国两制”在香港有着成功的实践,香港对“一国两制”的信心不会改变。作为下一任行政长官,将继续依照基本法的要求施政,确保“一国两制”在香港的落实不走样、不变形。

住房问题一直是历届特区政府施政的难点。林郑月娥说,住房的供应最重要的是土地的供应,未来她在土地供应方面将多下一些功夫。根据统计,香港有大概1100平方公里的土地面积,但开发的土地只占约26%。“我们不是没有土地,而是没有开发土地的共识,或者是决心不够。所以我希望下届政府能做一个大型的社会的讨论,讨论用哪种方法开发土地。不但是房屋需求,经济发展也对土地有需求。”林郑月娥说。

此外,林郑月娥表示,她对香港教育的要求,就是必须要让下一代成为对国家有认同感、爱香港,而且具有国际观的一代。

林郑月娥面带微笑地说,我希望我的这次当选能够感染更多的女性参与政治的工作,让更多的女性更积极、火热地参与香港的事务。

据新华社

## 河北省人大常委会副主任杨崇勇涉严重违纪受审查

据中央纪委监察部网站4月11日消息,河北省人大常委会党组书记、副主任杨崇勇涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

杨崇勇,男,满族,1955年11月生,云南昆明人,1980年8月入党,1971年4月参加工作,云南大学中文系汉语言文学专业毕业,大学学历。曾任云南省委常委、昆明市委书记,河北省委常委,河北省政府副省长、党组副书记,河北行政学院(河北管理干部学院)院长。十八届中央候补委员,八届省委委员。

中新

# 禁向未满18岁在校大学生提供网贷

## 银监会:推进互联网金融风险治理,做好校园网贷的清理整顿

银监会近日发布《关于银行业风险防控工作的指导意见》。《指导意见》指出,要稳妥推进互联网金融风险治理,促进合规稳健发展。重点做好校园网贷的清理整顿。禁止向未满18岁的在校大学生提供网贷服务。

一是持续推进网络借贷平台(P2P)风险专项整治。严格执行《网络借贷信息中介机构业务活动管理暂行办法》和

备案登记、资金存管等配套制度,按照专项整治工作实施方案要求,稳妥推进分类处置工作,督促网络借贷信息中介机构加强整改,适时采取关、停、并、转等措施。

二是重点做好校园网贷的清理整顿工作。网络借贷信息中介机构不得将不具备还款能力的借款人纳入营销范围,禁止向未满18岁的在校大学生提供网贷服

务,不得进行虚假欺诈宣传和销售,不得通过各种方式变相发放高利贷。

三是做好“现金贷”业务活动的清理整顿工作。网络借贷信息中介机构应依法依规开展业务,确保出借人资金来源合法,禁止欺诈、虚假宣传。严格执行最高人民法院关于民间借贷利率的有关规定,不得违法高利放贷及暴力催收。

央视

## 睡眠不好就用眠康软胶囊 来电免费送 仅限300名

根据世界卫生组织调查,全世界范围内约有三分之一的人存在入睡困难、多梦、睡眠中间易醒或早醒、睡眠质量低下、睡眠时间明显减少,严重的彻夜不眠等。

眠康软胶囊主要是由纯植物提取的,超浓缩提炼而成,功效成分温和,天然无害,特有的小分子结构,易被人体所吸收。改善失眠困扰,提高睡眠质量,让我们一觉睡到大天亮,神清气爽,精力好。

眠康软胶囊帮您远离这几大睡眠问题

- ★告别入睡难,轻轻松松入梦乡
- ★让您拥有长时间深度睡眠(5-8小时处于深度睡眠状态)。
- ★提高睡眠质量,告别醒来疲倦乏力,反应迟钝,记忆力下降,满脸皱纹,眼圈发黑,整体状态不好的现象。

免费送:价值66元的眠康软胶囊体验装1份,仅限300名,送完为止。

眠康申领热线:  
**400-766-7990**

本品不能代替药物 不适用人群:少年儿童 国食健字G20040729 保健食品广告第2016090079号



## 免费领取 手表 沙滩凳 多项插排

春天已到,天气转暖,为答谢岛城中老年朋友对我们的厚爱,由爱心企业赞助本周向市民免费发放360套中科生命能量表、户外沙滩凳及多项插排一个。数量有限,领完为止。

免费申领条件:

- 1、因此能量表价值较高,活动仅限60周岁以上的老年人免费申领,夫妻同时报名可申请二份。
- 2、提前电话报名,不打电话报名者不予领取。
- 3、报名成功者请携带身份证、退休证等相关证件到公司统一登记,分批发放。

友情提示:已参加过本公司活动的家庭不予二次报名,不得虚报不得代领。

报名电话:58692567 58692789